
Заседание GAC с Консультативным комитетом по безопасности и стабильности (SSAC)

Секция 10

Повестка дня секции

Члены SSAC обмениваются с представителями GAC информацией о последних событиях в областях, в которых у них есть общие или пересекающиеся интересы с правительствами стран-членов GAC. Участники рассмотрят возможности будущего обмена информацией и сотрудничества с GAC по ключевым темам.

Темы, определенные для двустороннего обсуждения между GAC и SSAC в ходе этого заседания, включают следующее:

- Искусственный интеллект (AI) и угрозы DNS
- Искусственный интеллект и доверие
- Квантовые технологии
- Блокчейн и DNS

Эти технологические темы были предложены SSAC с учетом Стратегической цели GAC №7 «Влияние новых технологий на системы уникальных идентификаторов» в [Стратегическом плане GAC на 2024-2028 годы](#) и ожидаемых результатов, которые включают рассмотрение этих технологий (см. соответствующий раздел в [Годовом плане GAC на 2024-2025 годы](#)).

Справочная информация о SSAC

SSAC выступает консультантом для сообщества и Правления ICANN по вопросам, связанным с безопасностью и целостностью систем присвоения имен и адресов в интернете. К ним относятся эксплуатационные вопросы (например, относящиеся к правильной и надежной работе системы корневых серверов), административные вопросы (относящиеся к распределению адресов и присвоению номеров в интернете) и регистрационные вопросы (связанные с услугами регистратур и регистраторов, такими как WHOIS). SSAC также занимается постоянной оценкой угроз и анализом рисков для служб распределения имен и адресов интернета с целью определения источников основных угроз стабильности и безопасности и дает соответствующие рекомендации сообществу ICANN.^[1]

[Члены SSAC](#) — специалисты по технической безопасности, которые на добровольной основе тратят свое время и делятся опытом для повышения безопасности и целостности системы

адресации интернета. SSAC составляет [отчеты, письма и комментарии](#) по широкому спектру вопросов, адресованных Правлению ICANN, сообществу ICANN и всему интернет-сообществу. SSAC документирует то, как он выполняет свою работу, а также обобщенное обоснование в [рабочих процедурах SSAC](#).

Последние события, связанные с SSAC/GAC

GAC и SSAC поддерживают постоянные контакты и проводят обсуждения, последнее из которых состоялось в ходе [вебинара GAC в рамках подготовки к ICANN81 по предотвращению злоупотреблений DNS](#) (4 октября 2024 года), на котором был представлен статус реализации предложенного SSAC функционально совместимого подхода к злоупотреблениям DNS, изложенного в [документе SAC115](#) (19 марта 2021 года). Дополнительную информацию по этому вопросу см. в [брифинге GAC в рамках ICANN81 по злоупотреблениям DNS и в соответствующем пленарном заседании GAC в ходе ICANN81](#).

Кроме того, GAC PSWG и SSAC проводят регулярные двусторонние встречи до или во время конференций ICANN, как это было в случае с ICANN81 (в четверг, 24 октября 2024 года), и обычно обсуждают вопросы, относящиеся к мандатам обеих групп (см. [Рабочий план PSWG на 2023–2024 гг.](#)), включая вопросы регистрационных данных WHOIS и смягчение последствий злоупотреблений DNS.

SSAC недавно (9 октября 2024 г.) [сообщил](#) о рассмотрении тем, запланированных для обсуждения с GAC во время ежегодного семинара, и поделился записями своих заседаний.

Важнейшие справочные документы

- Общая информация о SSAC: <https://www.icann.org/en/ssac>
- Членство в SSAC: <https://www.icann.org/en/ssac/members>
- Публикации SSAC: <https://www.icann.org/en/ssac/publications>
- [Консультативный комитет по безопасности и стабильности: Год прогресса и открытости](#)
(9 октября 2024 года)

Управление документом

Название	ICANN81 — Заседание № 10 — Совещание GAC с SSAC
Распределение	Члены GAC (до заседания) и общественность (после заседания)
Дата распространения	Версия 1: 25 октября 2024 года